

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 070 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації «**Оптимізація умов утримання курей промислового стада яєчного кросу у багатоярусних кліткових батареях**» зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» «27» березня 2024 року.

КУЧМІСТОВ Віталій Олександрович, 1979 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2002 році Харківську державну зооветеринарну академію за спеціальністю «Ветеринарна медицина».

Працює головним технологом Товариства з обмеженою відповідальністю «ЯСЕНСВІТ», м. Київ, з 10 жовтня 2010 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – САХАЦЬКИЙ Микола Іванович, доктор біологічних наук, професор, академік НААН, завідувач кафедри біології тварин Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувач має 9 наукових праць, з яких 5 статей у наукових фахових виданнях України, стаття у науковому виданні іншої держави, 3 тези наукових доповідей:

1. Сахацький М. І., Осадча Ю. В., Кучмістов В. О. Продуктивність несучок промислового стада за утримання у клітках шести і дванадцятаярусних батарей. Таврійський науковий вісник. Серія: Сільськогосподарські науки. 2020. Вип. 113. С. 226–232.

2. Кучмістов В. О. Продуктивність курей за утримання на певних ярусах кліткових батарей. Сучасне птахівництво. 2022. № 3–4. С. 4–9.

3. Кучмістов В. О. Несучість та збереженість курей промислового стада залежно від щільності їх посадки в кліткові батареї. Тваринництво та технології харчових продуктів. 2022. № 13. № 1. С. 24–31.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **КУЛБАБА Роман Олександрович**, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, професор кафедри біології тварин Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **ПРОКОПЕНКО Наталія Павлівна**, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри технологій у птахівництві, свинарстві та вівчарстві

Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **МАШКІН Юрій Олексійович**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри технології виробництва продукції птахівництва та свинарства Білоцерківського національного аграрного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **ФІЯЛОВИЧ Леся Миколаївна**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри технології виробництва та переробки продукції дрібних тварин Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **ЛЮБЕНКО Оксана Іванівна**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри технологій виробництва та переробки сільськогосподарської продукції імені академіка В. Г. Пелиха Херсонського державного аграрно-економічного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування щодо присудження **КУЧМІСТОВУ Віталію Олександровичу** ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **КУЧМІСТОВУ Віталію Олександровичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».



Роман КУЛІБАБА